鲍阳阳:她温柔细腻,热爱

写作,文采飞扬,她总是将



四姐妹共创 女工作室

計大学文经学院四颗风摄影日

专刊见习记者

12月27日,记者在采访中了解到在烟台大学文经学院有这样四个女生,她们 不安于大学四年的平淡无奇,不甘于虚度四年大学光阴,于是她们开始挑战自 我,在2010年9月创立"四颗风摄影工作室"。从此她们走上了大学生创业的这一征程,同时也为她们将来赢得了第一桶金。为此,记者专门采访了"四颗风"摄影 工作室的发起者王新迪,通过她记者了解到了这四个美女的创业经历。



☞创业原因 四个疯女孩就是"四颗风"

-点点的兴趣,一点 点疯狂,一点点冲动,成就 了现在的我们。"四颗风摄 影工作室的王新迪告诉记 者,她们建立这个工作室的 主要原因是因为兴趣和家 庭的影响。王新迪和李梦影 都喜爱摄影,而且李梦影的 父母经营自己的影楼,她从 小就受家庭环境和文化的 影响,对摄影产生了深厚的 兴趣,并对影楼的运营方式 有一定的了解。为了提高自 己的摄影技术,挑战自我, 她们两个就想到了建立一

个工作室,通过实践来提高 自己。于是她俩就拉上自己 的好友共同建立了"四颗风 摄影工作室"。当记者问及 工作室的名字为什么命名 为"四颗风"时,王新迪笑着 说:"其实也没多大的寓意, 其实就是四个疯女孩的意 思,艺术化一点就弄成'四

☞创业历程 筹建与前期宣传

王新迪告诉记者:"为 了工作室的成立我们四个 人一共凑了一万多块钱用 来购买设备,购买了两台单 反照相机,还有一些摄影器

材和化妆用品。我们各有分 工,我和李梦影做摄影师, 平常总喜欢'浓妆艳抹'的 蒋伟成了我们的资深化妆 师,鲍阳阳喜欢写作,文采 飞扬,而且又温柔细腻,所 以宣传的任务就落到了她 的身上,并且兼职为我们管理财务。"工作室在今年9 月开始正式营业,在之前, 四人为了宣传工作室可谓 是手段尽出:到各个学校去 发宣传单,将宣传广告贴遍 各大学宣传栏,通过校内和 博客在网上宣传,做好这一 切后,四人仍不满足,又自 己出钱约学校内知名美女

免费为她们拍写真,通过她 们为工作室做宣传。

运营与品牌构建

9月初,"四颗风摄影工 作室"正式开始运营,刚开 始,工作室就接到了很多预 约电话,但是她们没有将所 有的预约都急功近利地短 时间内做完,而是将每次摄 影当成一次艺术创作,一天 只为一人服务,有时甚至几 天才拍成一套。王新迪告诉 记者:"我们拍摄写真大部 分是外景拍摄,根据顾客需 求去选择外景,照片风格清 新自然,而且针对不同的人 进行不同的创作,让照片中 的人更美。同学们对我们工 作室拍摄的艺术照非常满 意,他们口口相传,使我们 工作室的名声越来越好,顾 客也越来越多,并且在今年 记者节时,我们工作室出资 赞助了学校活动,进一步扩 大了我们的品牌影响力和 知名度。

☞前景展望

'经过三个多月的努 力,现在工作室终于开始 盈利,而且顾客越来越 多,预约一直不断,相信 不久的将来我们工作室 就会红遍烟台所有大学。 我们现在最大的期望就 是等赚够了钱租一个办 公室作为我们工作室的 基地,让我们的工作室走 出校园,进入社会,接受 社会的考验。"采访最后 王新迪向记者诉说了她 对工作室未来的展望



考前调整有妙招

距离2011年考研还有20天,时间在一分一秒的前行,考研考不不仅仅是你的智力,更是你毅力的挑战, 成功将至,苦难在前,临考前的20天往往是最难熬、最痛苦的。如何安然度过这难熬的20天?如何在这关键 的20天找到最好的学习方法,调整到最好的学习状态,精神抖擞的迎接这场无声的战役?在这里我们给你 支上几招:

复习路线要调整

考前20天的复习要有所 侧重,不能再全面撒网了 经过前期的强化学习,各科 的基本知识都有了较熟悉 的掌握。这个时候,一方面 要强化记忆、理解、重复重 要的知识点;另一方面要补 齐自己的薄弱环节。让复习 有的放矢,在最短的时间内 得到最大的效益。同时还要 转移下复习的注意力,加强 专业课与政治课的复习。特 别是政治,应该开始细致的 记忆知识点,掌握主观题的 答题方法和技巧。

模拟测试要练习

考前20天,模拟测试成 了复习的必然。前期进行了 的专项性的强化复习、练习。 基础知识已经掌握的十分牢 固了,可能每道题只要有足 够的时间、轻松的环境都能 够解出来。但是真正的考试, 时间与环境不是自己决定 的。你必须在规定的时间内, 紧张的气氛下完成人生的抉 择。在真正考试前进行考场 模拟,使自己融入到考研的 现场当中。此时你要完全按 照真正考试的时间、要求来 做测试。测试题主要来源最 好是没有做讨的比较旧一点 的考研真题和其他的模拟试 题。通过现阶段的模拟练习, 找出考场上最佳的状态。

应试技巧要掌握

应对考试知识是核心、 技巧是关键。掌握关键性做 题技巧,会让你的努力事半 功倍,得到意想不到的收获。 首先,考前要保持清醒的大 脑、平静的心态。这样可以使 考试过程保持最佳的思维状 态,使自己有可能正常或超 水平发挥。其次,做题顺序要 明确。一般来讲考研试题内 容较多、时间较紧,一定要把 握正确的做题顺序-简到难。再次,做题方法要得 当。客观题不到危机时刻,不 能蒙,蒙也有蒙的技巧,一定 要注意选项间的关系;主观 题观点要明确、步骤要清晰、 论据要充足。最后,卷面书写 要整洁,整洁的卷面不仅可 以增强你做题的信心,同样 也会增强阅卷老师对你的信

任,1-2分的便宜也许就这样

被你捡到了。

作息时间要规律

考研临近,对于时间的 掌握不能再为所欲为,一定 要按照考研的具体时间作 息,保证考研的时间点是你 议同学们最好中午能休息 下,哪怕是短暂的十几分钟 也好,这样能更好的保证我 们下午时分的充沛精力,保 持良好的学习状态。

饮食营养要均衡 考研是脑力劳动,一定 要注意饮食搭配,保证每天 身体所需的同时,要有改善 记忆力,提高精神状态的储 备。尽量吃新鲜清淡的饭菜, 远离容易导致上火和内分泌 失调的油炸麻辣等类食品。 同时,每日三餐的进食都要 以主食为主(如米饭、面食) 外,还要适量的补充些水果 及多样的副食品,以便补充 紧张的大脑活动。再者,针对 冬天干燥的学习环境,平时 要注意多喝些水,喝水可以 促进体内循环和排毒,有助 于保持良好的身体状态和精

神状况。此外,晚餐不要吃得 太饱,吃得太饱,往往会影响 睡眠效果,进而影响第二天 的学习精力。

心理压力要排减

考研迫在眉睫,考前的 理压力接踵而 果不能及时,正确的排解, 说得严重点可能使自己的 考研满盘皆输。因此,在这 个阶段,就要采取一些简单 易行、行之有效的减压方 法。比如,规律的作息、规律 的饮食;简单的运动,像跑 步;也可以适当的听下音乐 缓解紧张的情绪。往往到了 这个时候考生们总感觉自 己复习的不够,这儿也不 会,那儿也不行,甚至总是 认为别人复习的好,久而久 之就行成了紧张、患得患 失、厌烦、疲惫、紧张、压力 大、忧虑、害怕、恐惧、自暴 自弃等现象。因此,此时一 定注意制定完善的学习计 划,每天按照计划走就可 以,把该掌握的知识掌握 了,最后的胜利就来了。

狭路相逢勇者胜。坚定信 念,相信自己,胜利就在眼前!

★12月24日下 东工商学院教学与就业实 习基地签约及授牌仪式? 在山东工商学院统计学院 CATI中心会议室举行。参 加签约授牌仪式的有中国 人寿保险公司烟台分公 司、太平洋人寿保险公司 烟台分公司、合众人寿保 险公司烟台分公司、海尔 纽约人寿保险公司等,以 及山东工商学院副校长杨 仲山、招生与就业指导处 处长石永昌、统计学院院 长王艳明以及统计学院团 总支、保险教研室全体教 师和保险专业部分学生代 表。仪式由统计学院党总 支副书记、副院长苏永明 主持

★12月24日,由鲁东大 学软件学院组织,在2010级 新生中开展了"我劳动我快 乐"活动。

24日下午,软件外包 专业的同学奔赴五餐二 楼,在工作人员提供馅和 面粉后,不需工作人员其 他帮助的30名同学,凭借 自己以往的"经验",包好 了供全班30人食用的水 饺,虽然在这个过程中遭 遇了不少困难,但都被同 学们一一克服,历经一个 多小时后,大小各异的水 饺终于上桌了。现场的同 学吃得不亦乐乎,纷纷对 自己的作品大家赞赏

活动结束后,参加活 动的同学对记者表示:虽 然有的水饺破了皮,但吃 在嘴上还是很香甜,因为 这毕竟是自己的成果,从 来没想到自己好能有这样 的"成就",这个活动带给 我很多感慨和感动,希望 以后也 直能参加这种感 受集体的活动。

★12月22日晚上,鲁 东大学在图书馆报告厅 举行了结业暨大学生创 业项目汇报会,五个创业 团队分别汇报了各自的 创业方案。专家从企业实 战的角度以投资人的身 份对策划方案进行逐个 点评,并对KAB班的授 课模式、课程内容、考核 方式及教学效果等方面 给予了充分肯定,对KAB 班今后的深度发展与建 设提出了意见和建议。

KAB,是英文Know about Business的缩写,是 国际劳工组织为帮助大学 生掌握创业知识,提高创 业意识和创业能力,培养 有创业和创新精神的青年 人才而设立的一个创业教 育项目。